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Měsíční plán 4.  A Únor   2026 

 

Informace 

Milí rodiče a žáci, pro podrobnější informace si vždy přečtěte týdenní plány. Děkuji. 
VP 
11. 2. Školní kolo recitace-přednesu úryvku z knihy, první týden v únoru ještě 
probíhá třídní kolo   
Třídní kolo recitace- čtvrťáci mají již  úryvek z libovolné  knihy-probíhá celý leden  
17. 2. Turnov muzeum-pojedeme vlakem tam i zpět -časy a harmonogram dám včas 
vědět  
https://www.muzeum-turnov.cz/vystavy/klenoty-praveku/ 

Akce, 
pomůcky 

23.2.  recenze knihy Spočítej hvězdy-splněný pracovní list 
Centra aktivit: dokončíme ZOH 2026, začneme kraje ČR, Habsburky  
Pomůcky:  potřeby na rýsování včetně kružítka, slabý černý fix, fixy, pastelky 

AJ 

Skupina učitelky Jandury a Gabarové:  
V únoru budeme pokračovat v lekci „The Nature Trail“ (Přírodní stezka), díky které si upevníme 
slovní zásobu týkající se přírody a outdoorových aktivit a také si osvojíme přítomný průběhový čas 
ve větách, otázkách a krátkých odpovědích. Přečteme si a shlédneme příběh o psovi Tobym, 
dozvíme se o lesních školách v Británii a nakonec si přečteme a budeme pracovat s příběhem „The 
Adventures of Adam Jones“ (Dobrodružství Adama Jonese). 
Skupiny učitelek Farské a Kuncové:  
 Naučíme se slovíčka k tématu příroda, zopakujeme základní slovesa a rozšíříme si slovní zásobu o 
další slovesa. Trénujeme přítomný průběhový čas (co právě teď dělám) pro všechny osoby 
(I/you/he/she/it/we/they). V Google učebně najdete průběžně materiály k opakování. V průběhu 
měsíce si napíšeme testy z probíraného učiva. 

ČJ  

●​ Docvičujeme vyjmenovaná slova  
●​ Učíme se jazyky kap. 10, str. 32 (sestavím inzerát) 
●​ Slovní druhy  
●​ Co vím o podstatných jménech-vzory podstatných jmen začneme   

      M 

●​ Pracujeme s daty str. 56-harmonogramy, tabulky, čteme s grafu 
●​ Objevujeme velká čísla 60, odhadujeme str. 60 
●​ předpona deci-, převody decimetr, decilitr 

 

     SKN 
●​ Dopravní značky a situace.  
●​ Kraje Čr-komplexní přehled a orientace  
●​ Neživá příroda-nerosty(uvidíme v muzeu) 

INF ●​ Základní pojmy při práci s PC i tabletem.  
●​ Rozvoj informatického myšlení v logických úlohách.  
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●​ Práce s daty-fotografie, dokumenty-jejich zpracování a sdílení. Obsluha 
školního e-mailového účtu a on-line úložiště dat v Google Drive. 

Domácí 
příprava  

Čtenářství-čtěte vlastní knihu, v pátek se chodíme učit do školní knihovny. Ve 
škole dočteme knihu Spočítej hvězdy-splním recenzi knihy. Dokončujte listy 
z historie, pokud jsou zadané.  
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